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NSO N MERV AR

AL ema | U PPTVREER| 2owam | zokam

mg/1 me/1 mg/1 mg/1

H 11 - 7 (B#E@Em 0.5 m) 6/27 — TR — ~
H 11 - 7 (B#E®E -1 m) 6/27 — R — —
H 11 - 7 (B#8m -2 m) 6/27 — “ARRRH — —
H 11 - 7 (H#®Bm -3 m) 6/27 — THH — —
H 11 - 7 (H#8E -4 m) 6/27 — N — —
H 11 - 7 (H#EHE -5 m) 6/27 — A — -
H 11 - 7 (A#EHE -6 m) 6/27 — N — —
H 11 - 7 (IB#8E -7 m) 6/27 — TR — -
H 11 - 7 (IB##EE -8 m) 6/27 — AR — —
H 12 - 8 (|B#MEE 0.5 m) 6/27 — T — —
H 12 - 8 (HHMMm -1 m) 6/27 — T — —
H 12 - 8 (HHE®E -2 m) 6/27 — 0.3 — —
H 12 - 8 (H##m -3 m) 6/27 — iR — -
H 12 - 8 (HHBHE -4 m) 6/27 — TR — —
H 12 - 8 (H#EHE -5 m) 6/27 — AR — —
H 12 - 8 (HHEBHm -6 m) 6/27 — R — -
H 12 - 8 ([H##Em -7 m) 6/27 — A — —
H 12 - 8 (H##EHE -8 m) 6/27 — N e — —
H 12 - 8 (H#EBE -9 m) 6/217 — A — —
I 9 - 2 (HMEm 0.5 m) 6/28 — EH — -
I 9 -~ 2 (B#¥HE -1 m) 6/28 — R — -
I 9 - 2 (HHBm -2 m) 6/28 — fRH — -
[ 9 - 2 (H#BE -3 m) 6/28 — RERH — —
I 9 - 2 (H#BE -4 m) 6/28 — A — —
I 9 - 2 (HiEH® -5 m) 6/28 — AR — —
I .9 - 2 (H#Em -6 m) 6/28 — e — -
I 9 - 2 (Hi##®m -7 m) 6/28 — A — —
I 9 - 2 (H#Bm -8 m) 6/28 — T — —
I 10 - 3 (IH##m 0.5 m) 6/27 — S - —
I 10 - 3 (H#mE -1 m) 6/27 — A — —
I 10 - 3 (H#E -2 m) 6/27 — iR - — —
I 10 - 3 (el -3 m) 6/27 — 0.2 — —
I (10 - 3 (IH#Em -4 m) 6/27 — T — —
I 10 - 3 (IH#%m -5 m) 6/27 — R — -
[ 10 - 3 (HH#fEmE -6 m) 6/27 — EH — -
[ 10 - 3 (BhEm -7 m) 6/27 — R — —
I 10 - 3 (H#Em -8 m) 6/27 — AR — -
I 10 - 3 (IH#EE -9 m) 6/27 — i — —
[ 10 - 9 ([HHWm 0.5 m) 6/27 — R H — —
[ 10 - 9 (IBhEm -1 m) 6/27 — A f HY — —
I 10 - 9 (HHWEHE -2 m) 6/27 — T — -
I 10 - 9 (H#wEm -3 m) 6/27 — AR — —
I 10 - 9 (IHHAEE -4 m) 6/27 - AR — —
I 10 - 9 (IH#hEE -5 m) 6/27 — AR = -
[ 10 - 9 (IEh#m 6 m) 6/27 — AR - —
[ 10 - 9 (IEsm -7 m) 6/27 — i — —
I 10 - 9 (H#vEm -8 m) 6/27 — N — —
I 10 - 9 (IHHm -9 m) 6/27 — R — —
EBTRRE 0.001 0.1 0.001 0.005

EHEE 1) 0.01 s e 0.01 0.01
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R BI7iR 5%.1&0“52.2 5,35}2823 61.2 54.4
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RTERR—E

4 ENETIS D EHIE TS LIERERE(FD3I)
SRR T EREE

s N n MEREO SR
Hi 4, gmp | Y |PTVEEH| Lowewm | zoren
mg/1 mg/1 mg/] mg/1
I 11 - 5 (|H##EmE 0.5 m) 6/27 — TR H — —
[ 11 - 5 ([BHfEm -1 m) 6/27 — ERH — —
I 11 - 5 (H#8m -2 m) 6/27 — T — —
I 11 - 5 ([H##mE -3 m) 6/27 — A H — —
I 11 - 5 (H#m -4 m) 6/27 — TR - =
I 11 - 5 ([HHWBEm -5 m) 6/27 — iR — —
I 11 - 5 (H##m -6 m) 6/27 — N — —
I 11 - 5 (JHM®%E -7 m) 6/27 — i — —
[ 11 - 5 (H##Hm -8 m) 6/27 — R — -
I 11 - 5 ([HH#Em -9 m) 6/27 — TERH — —
I 12 - 4 (H##mE 0.5 m) 6/26 — TR — —
[ 12 - 4 (H#SmEm -1 m) 6/26 — TR — —
I 12 - 4 (H##mE -2 m) 6/26 — 1.4 — —
I 12 - 4 (B#®mE -3 m) 6/26 — 0.3 — —
I 12 - 4 (AHSm 4 m) 6/26 — N — -
I 12 - 4 (BHEm -5 m) 6/26 — R — —
I 12 - 4 (H#BE -6 m) 6/26 - A — —
[ 12 - 4 (HBBE -7 m 6/26 — e — —
I 12 - 4 ([H#Bm -8 m) 6/26 — T — =
I 12 - 9 (H#m® 0.5 m) 7/1 — N — iR H
I 12 - 9 (|HHBA -1 m) 7/1 — R — R H
I 12 - 9 (HMEE -2 m) 7/1 — 0.1 — 0.006
I 12 - 9 (H#M#m -3 m) 7/1 — 0.2 — 0.007
I 12 - 9 (H#BHE -4 m) 7/1 — AR — AERH
I 12 - 9 (A#Em -5 m) 7/1 — AR H — TR H
I 12 - 9 (HHEHm -6 m) 7/1 — R H — T
I 12 - 9 (H#EE -7 m) 7/1 — A H — EH
I 12 - 9 (IPH#EBHE -8 m) 7/1 — i — Ak
I 13 - 9 (Ig##%m 0.5 m) 7/1 — AR — -
1 13 - 9 (HHMEBE -1 m) 7/1 — TR - -
I 13 - 9 (IBHEHE -2 m) 7/1 — T — -
I 13 - 9 (H#Em -3 m) 7/1 — A — —
[ 13 - 9 (H#®BEm -4 m) 7/1 — N — —
I 13 - 9 (BMEHE -5 m) 7/1 — N — -
I 13 - 9 (M| -6 m) [ 7/1 — N — —
I 13 - 9 (H#Em -7 m) 7/1 — R - -
I 14 - 1 (HHWEHE 05 m) 7/1 — Ak — -
] 14 - 1 (A#®BE -1 m 7/1 — A — —
I 14 - 1 (IBd¥Em -2 m) 7/1 — ARH — —
I 14 - 1 (Bsh%m -3 m) 7/1 — AR — —
[ 14 - 1 (H#Bm -4 m) 7/1 — AR — -
I 14 - 1 (HHWEHE -5 m) 7/1 — T - —
[ 14 - 1 (I9#Em 6 m) 7/1 — AR — —
I 14 - 1 (|g##mm -7 m) 7/1 — R H — —
114 - 1 (H#8m -8 m) 7/1 — e — —
ERTRE 0.001 0.1 0.001 0.005
HEE ED . 0.01 BEniTe 0.01 0.01
A JIS K 0125 ”35801132 JSK 0102 | JIS K 0102
" 52.1% 1%62.2 0383 61.2 54.4
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H 154 gmp | U F |YTVEEH| cowam | zokss

mg/1 meg/1 mg/1 mg/1

17 - 9 (IBHE 0.5 m 7/1 — — 0.005 —
I 17 - 9 (IBdEm -1 m) 7/1 - — ] —
I 17 - 9 (H#EmE -2 m) 7/1 — — 0.004 —
I 17 - 9 (H#Em -3 m) 7/1 — — 0.019 —
I 17 - 9 (H#m -4 m) 7/1 — — 0.038 —
I 17 - 9 (H#®m -5 m) 7/1 — — 0.072 —
[ 17 - 9 (H#m -6 m) 7/1 — — 0.091 —
I 17 - 9 (HMmE -7 m) 7/1 — — 0.042 —
I 17 - 9 (H##&m -8 m) 7/1 — — 0.031 —
I 25 - 1 (HHmE 0.5 m) 6/24 i T — —
I 25 - 1 (H#m -1 m) 6/24 Ak EH - —
I 25 - 1 (H#M®E -2 m) 6/24 TR R — —
I 925 - 1 (H##E -3 m) 6/24 AR N — —
I 25 - 1 (BMSm -4 m) 6/24 AR H T — —
[ 25 ~ 1 (g#uEE -5 m) 6/24 R H T — —
[ 25 - 1 (A% -6 m) 6/24 N R — —
I 25 - 1 (HM®&E -7 m) 6/24 TR i — —
J] 6 - 8 (IH#Mm 0.5 m) 7/3 — A | 0.006 —
J 6 - 8 (IHHMm -1 m) 7/3 — N 0.006 —
J] 6 -~ 8 (H#wm -2 m) 7/3 — TR A —
J] 6 - 8 (H#Em -3 m) 7/3 — R AR —
] 6 - 8 (B#AEm -4 m) 7/3 — AEH | FHEH —
J 6 - 8 (BHWEm 5 m) 7/3 — T 0.046 —
] 6 - 8 (B#M™%E -6 m) 7/3 — TR 0.20 —
] 6 - 8 (HHAm -7 m) 7/3 — B 0.046 —
] 6 -~ 8 (H#wBmE -8 m) 7/3 — A 0.054 —
] 6 - 8 ([HHAEm -9 m) 7/3 — N 0.023 —
J 6 - 8 (IAHWEm -10 m) 7/3 — AERH 0.030 —
J 7 - 2 (H#AEm 0.5 m) 7/1 — A — —
J 7 - 2 (H#m -1 m) 7/1 — A — —
] 7 - 2 (HMBm -2 m) 7/1 — N - —
] 7 - 2 (|B#EmE -3 m) 7/1 — A — —
] 7 - 2 (HMEE -4 m) 7/1 — A — —
J 7 - 2 (IHMfEm -5 m) 7/1 — AR — —
] 7 - 2 (HMBmw -6 m) 7/1 — T — —
] 7 - 2 ([BHEEEm -7 m) 7/1 — TR — —
] 7 - 2 (HHEWm -8 m) 7/1 — A — —
] 7 - 2 (H##m -9 m) 7/1 — R — =
] 7 - 5 (HHE®m 05 m) 7/1 — T — —
J 7 - 5 (IB#Em -1 m) 7/1 — AR — —
J] 7 - 5 (B##Em -2 m) 7/1 — TR — -
] 7 - 5 (IA#v&mEm -3 m) 7/1 — TR - —
J 7 - 5 (H#EB®m -4 m) 7/1 — H - —
] 7 - 5 (HMEBE -5 m) 7/1 — 2.6 — —-
] 7 - 5 (H#EmH -6 m) 7/1 — 0.4 — —
] 7 - 5 (HHSEm® -7 m) 7/1 — AR = —
J 7 - 5 (H#MS®mE -8 m) 7/1 — N — -
J 7 - 5 (jA#Em -9 m) 7/1 — TR — —
EETRME 0.001 0.1 0.001 0.005

FEAEE D 0.01 P O 0.01 0.01

JIS 0102
= y JIS K 0125 JIS K 0102 JIS K 0102
BR Rk 52.1% 1'52.2 };’5;382 5 61.2 54.4
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mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
Afttisd 0.5 m) 6/26 — R - -
Hi{@ﬁ% ‘I -1 m) 6/26 R H

(i -2 m) 6/26

EIEE
T -

Hi#m -3 m) 6/26
BHAEE -4 m) 6/26
HHAEE -5 m) 6/26
B E -6 m) 6/26
Him -7 m) 6/26
B -8 m) 6/26
BHUEE -9 m) 6/26
B E 05 m) 6/30
B E -1 m) 6/30
B mm -2 m) 6/30
HHEm -3 m) 6/30
HHAEE -4 m) 6/30
BHARTE -5 m) 6/30

AR -6 m) 6/30
: -7 _m) 6/30

-8 m) 6/30
-9 m) 6/30
0.5 m) 6/27
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10 H i -6 m) 6/27

10 B -7 _m) 6/27 R

10 A -8 m) 6/27 R

10 H i -9 m) 6/27 kR

10 H i 0.5 m) 7/4 k& HH

10 B # -1 _m) 7/4 & HH

10 H R -2 m) 7/4 i H

10 H Hi -3 m) 7/4 e H

10 B -4 m) 7/4 0.2

10 HiA%m -5 m) _7/4 Ak

10 R -6 m) 7/4 A H

10 HHME -7 m) 7/4 A

10 HHEHE -8 m) 7/4 N

10 BHET -9 m) 7/4 AR

11 AH%E 0.5 m) 6/30 AR

11 HHEHE -1 m) 6/30 TR

11 HHAEE 2 m) 6/30 TR

11 BT -3 m) 6/30 N3

11 Hi#sm -4 m) 6/30 A

11 HHEHm -5 m) 6/30 AR

11 BT 6 m) 6/30 TR

11 AHARE -7 m) 6/30 Tir

11 Bl -8 m) 6/30 N

11 BEHER -9 m) 6/30 — N | — —
TR TRIE 0.001 0.1 0.001 0.005
HUEE 1D 0.01 Biisnsck 0.01 0.01

. nsKowzs | JS0102 fyeyoio | nskoloz
LLE A 52.1% 52.2 ;%1353 61.2 54.4
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NN I BRU
54 amp | VY [YTHED| 2okem | zos

mg/1 meg/1 mg/1 mg/1

J 11 - 8 (IH#fEm 0.5 m) 6/28 — TR — —
J 11 - 8 ([H#EE -1 m) 6/28 — N — -
J 11 - 8 (HHBm -2 m) 6/28 — R — —
J 11 - 8 (IHE#EEm -3 m) 6/28 — AiH — —
] 11 - 8 (IpH¥Em -4 m) 6/28 — TR —. —
J 11 - 8 (HHEm -5 m) 6/28 — TR — —
J 11 - 8 (H#Mm -6 m) 6/28 — g — —
J 11 - 8 (HHEmE -7 m) 6/28 — T - -
J 11 - 8 (I[H#fiEm -8 m) 6/28 — R — =
J 11 - 8 (H#EEm -9 m) 6/28 — T — —
J 12 - 5 (IH#A&m 0.5 m) 7/4 — T — —
J 12 - 5 (HHm -1 m) 7/4 — 0.1 — —
J 12 ~- 5 (H#AEmE -2 m) 7/4 — 0.5 — —
J] 12 - 5 (HHWET -3 m) 7/4 — 0.3 — —
J 12 - 5 (HHWETE -4 m) 7/4 — 0.3 — —
] 12 - 5 (HHEm -5 m) 7/4 — N — —
J 12 - 5 (HH#m 6 m) 7/4 — REEH — -
] 12 - 5 (A#EEm -7 m) 7/4 — i — —
J 12 - 5 ([HHBME -8 m) 7/4 — T - -
] 13 - 4 ([HHARE 0.5 m) 6/30 — R - -
J 13- - 4 (B##&m -1 m) 6/30 — TR — —
J 13 - 4 (HHm -2 m) 6/30 — AR — —
J 13 - 4 (H#AEm -3 m) 6/30 — TRH — —
J 13 - 4 (HEWEE -4 m) 6/30 — THRH — —
J 13 - 4 (H#m -5 m) 6/30 — TERH — -
J 13 - 4 (HHBME -6 m) 6/30 — R H — -
J 13 - 4 (HMURE -7 m) 6/30 — N aan - —
] 13 - 4 (HHRE -8 m) 6/30 — R — —
J 18 - 8 (H##m 0.5 m) 6/25 — — N -
] 18 - 8 (H#AET -1 m) 6/25 — — "~ 0.046 —
J 18 - 8 (HHEm -2 m) 6/25 — — AR —
J 18 - 8 (IH#AEm -3 m) 6/25 — — R —
J 18 - 8 (HHWET™ -4 m) 6/25 — — 0.12 —
] 18 - 8 (H#EEm -5 m) 6/25 — — 0.041 —
J 18 - 8 (IHHEm -6 m) 6/25 — — 0.10 —
J 18 - 8 (IBHuAEmm -7 m) 6/25 - — 0.028 —
J 18 - 8 (IHHAE -8 m) 6/25 — — 0.047 —
J 25 - 9 (HHWEEM 0.5 m) 6/24 — TR H - —
J 25 - 9 (HHhWEm -1 m) 6/24 — N s — —
J 25 - 9 (H#EmE -2 m) 6/24 — ¥R — —
J 25 - 9 (HAE -3 m) 6/24 — T — —
] 25 - 9 (H#ARTE -4 m) 6/24 — T — —
J 25 - 9 (IAHEm -5 m) 6/24 — N — —
] 25 - 9 (HH#WEmw 6 m) 6/24 — R H - -
7E B T RR{E : 0.001 0.1 0.001 0.005

FLYEE 1) 0.01 Banice 0.01 0.01

JIS 0102
2 3 ISK 0125 JIS K 0102 JIS K 0102
R R ik 5%.1)&0*52.2 &3?};82 5 61.2 54.4
1) HEE R R IEMTHRAIE 184 B ERBROBEIC RO ELE) TRENTWAEEFETT,




AR
= e

RTEMR—ER

g ENFHBTERICHHHEREET(Z03)
SEBER TIERHE

NG ISR MERO Ay 0N

Hi A4, gmp | UC |PTEEM 2ovem | eoran

mg/1 mg/1 mg/1 mg/1

K 5 - 6 ([HH#mE 05 m) 7/2 — i - -
K 5 - 6 (HHE®E -1 m) 7/2 — TR — -
K 5 -~ 6 (H#SmE -2 m) 7/2 — EH — =
K 5 - 6 (IHHMmE -3 m) 7/2 — 0.3 — —
K 5 =~ 6 (B#mE -4 m) 7/2 — i — -
K 5 - 6 (HH#SmE -5 m) 7/2 — R H — —
K 5 - 6 ([HHMmHE 6 m) 7/2 — AR — —
K 5 - 6 (HH#Em -7 m) 7/2 — 0.2 — —
K 5 - 8 ([HH#mE 05 m) 7/2 — R — -
K 5 - 8 (H#SE -1 m 7/2 — R - -
K 5 - 8 (HH#E -2 m 7/2 — A - —
K 5 - 8 (HMAHE -3 m) 7/2 — T — -
K 5 - 8 (HHBm -4 m) 7/2 — R — -
K 5 - 8 (HHUEE -5 m) 7/2 — R — -
K 5 - 8 (|HHmE -6 m) 7/2 — iR — —
K 5 - 8 (B##&m -7 m 7/2 — N das) - —
K 5 - 8 (Him -8 m) 7/2 — TN — —
K 5 - 8 (HHEmE -9 m) 7/2 — AR — —
K 6 - 7 ([H##E 0.5 m) 7/2 — AR — —
K 6 - 7 (H##m -1 m) 7/2 — T H — —
K 6 - 7 (HHfEE -2 m) 7/2 — i — —
K 6 - 7 (IBH##ME -3 m) /2 — N — —
K 6 - 7 (IBMEE -4 m) 7/2 — N — —
K 6 - 7 (IA##mE -5 m) 7/2 — R — —
K 6 - 7 (H#fEm 6 m) 7/2 — A - -
K_6 - 7 (H#MHE -7 m 7/2 -~ R - -
K 6 -~ 7 (IB#BE -8 m) 7/2 — R - -
K 7 - 6 (HMiEE 0.5 m) 7/2 — R - -
K 7 =~ 6 (H##Em -1 m) 7/2 — iR — -
K 7 - 6 (HHUEE -2 m) 7/2 — R H — -
K 7 - 6 (IBH#BE -3 m) 7/2 — 0.2 — —
K 7 - 6 (IBMSEE -4 m) 1/2 — 0.1 — —
K 7 ~ 6 (|HH#Em®E -5 m) 7/2 — R - —
K 7 - 6 ([HH®mE -6 m) 7/2 — TR - -
K 7 - 6 (A#®E -7 m 7/2 — e — —
K 7 - 6 (IBH®BE -8 m) 7/2 — R H - -
K 7 - 6 (IB##¥E -9 m) 7/2 — g - -
K 9 - 3 (|g#fEm 0.5 m) 7/3 — RiaH — —
K 9 - 3 (H##®Em -1 m) 7/3 — T — —
K_ 9 - 3 (HM#m -2 m) 7/3 — N — —
K _ 9 - 3 (IpM#EE -3 m) 7/3 — TR — —
K 9 - 3 (IH#hBm -4 m) 7/3 — R — -
K 9 - 3 (BHHEHm -5 m) 7/3 — iR - -
K 9 - 3 (B#Em -6 m) 7/3 — AR - -
K 9 - 3 (IP#BEE -7 m) 7/3 — TR — —
K 9 ~ 3 (IBMm -8 m) 7/3 — R - -
K 9 - 3 (IB##E -9 m 7/3 — TR - -
E & T IRME 0.001 0.1 0.001 0.005

FLHEME D) 0.01 Bshiznne 0.01 0.01

. SKolgs | 150102 ISK0102 | JISKo102

BEH 5217 (R52 2 By ey 54.4

L) - RERIB YRR TR RIS 185 (FE B KIRDIE FE RO D ELE) TRENTWDELEE T,
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itH
BT
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B2 NGRS T s A LEREEE (Z03)
SRR tEALE

N I MBERO BT

1S4 HERLA ey |YTUAREH| onam | zolaw

mg/1 meg/1 mg/1 mg/1

K 9 -~ 8 ([Hi#m 0.5 m) 7/2 — AR — —
K 9 - 8 (HHhEEm -1 m) 7/2 — THRH — —
K 9 - 8 (HMEmE -2 m) 7/2 — TR — -
K 9 - 8 (HMm -3 m) 7/2 — 0.1 — —
K 9 - 8 (HHh#mE -4 m) 7/2 — R — —
K 9 - 8 (|HHfEmEm -5 m) 7/2 - R — —
K 9 - 8 (HHm@Em -6 m) 7/2 — N — —
K 9 - 8 (HHwE®H -7 m 7/2 — EH — —
K 9 - 8 (H#m -8 m 7/2 — N - -
K 9 - 8 (HMEE -9 m) 7/2 — T — —
K 10 - 4 (H¥BE 0.5 m) 7/4 — R — =
K 10 - 4 (H#mE -1 m) 7/4 — A — -
K 10 - 4 ([HHE#EMW -2 m) 7/4 — N = —
K 10 - 4 ([A##mE -3 m) 7/4 — N — —
K 10 - 4 (O E -4 m) 7/4 — 0.1 — —
K 10 - 4 (H#E®E -5 m) 7/4 — TR — —
K 10 - 4 (|HHmm -6 m) 7/4 — R H — —
K 10 - 4 (HE#®H -7 m) 7/4 — R — —
K 10 - 4 ([HHWEH -8 m) 7/4 — R — —
K_10 - 4 (HHSEE -9 m) 7/4 — TR — —
K 10 - 8 (IHi#m 0.5 m) 6/27 — N — —
K 10 - 8 (HMEm -1 m) 6/27 — T — —
K 10 - 8 (HM®EHEm -2 m) 6/27 — THH — -
K 10 - 8 (HH#Em -3 m) 6/27 — N — —
K 10 - 8 (IHHEm -4 m) 6/27 — R - -
K 10 - 8 (|H#W#m -5 m) 6/27 — ERH - -
K 10 - 8 (HHEBHE -6 m) 6/27 — A — —
K 10 - 8 ([HM#mE -7 m) 6/27 — T — —
K 10 - 8 (HHM#BE -8 m) 6/27 — T — -
K 10 - 8 (IA#EE -9 m) 6/27 — AR — —
K 11 - 4 (H##m®\ 0.5 m) 6/26 — e — —
K 11 - 4 (H##mE -1 m) 6/26 — T — —
K 11 - 4 (HH®BHE -2 m) 6/26 — B — -
K _ 11 - 4 (B#%E -3 m) 6/26 — 0.2 — —
K 11 - 4 (HA#m -4 m) 6/26 — TR — —
K 11 - 4 (HHSBE -5 m) 6/26 — T —~ —
K 11 - 4 (H#%Hm -6 m) | 6/26 — T — -
K 11 - 4 (g#¥®E -7 m) 6/26 — R — -
K 12 - 4 (H#%mE 0.5 m) 7/4 — R — -
K 12 - 4 (E#®E -1 m) 7/4 — TR = -
K 12 - 4 (H#8E -2 m) 7/4 — 0.1 — —
K 12 - 4 ([B#EE -3 m) 7/4 — TR — -
K 12 - 4 (B#®HE -4 m) 7/4 — R — -
K 12 - 4 (HHEHE -5 m) 7/4 — AR — -
K 12 - 4 (HH®EH -6 m) 7/4 — A — -
K 12 - 4 (B#8E -7 m) 7/4 — HEH — —
K 12 - 4 (B#EE -8 m) 7/4 — R - —
K 12 - 4 (B#8E -9 m) 7/4 - N — —
7E B T RR{E 0.001 0.1 0.001 0.005

FLYE(E 1) 0.01 Bishi sy 0.01 0.01

ey SKoizs | J150102 ISK0102 | JIS K 0102

RHETIR : 5%.1&0’52.2 55’313823 ! 61.2 54.4

L. HERIB R IR T I RIS 184 (B E K0 IR b D HYE) TREN TOHEEE T T,
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ArERR—ER

TR - SNFTHISTEMCESTLLBERERE(FDI)

SHEAEIR: TIERHE

=i

9/15

I PN MERO LAY 0N
WS4, smp | Y [FTVEER| conam | zolam
mg/] mg/1 mg/1 mg/1
K 13 - 2 (IA#®mE 0.5 m) 7/1 — TR — —
K 13 - 2 (|H##m -1 m) 7/1 — N — —
K 13 - 2 (H#Em -2 m) 7/1 — HE — —
1K 13 - 2 (H##m -3 m) 7/1 — TR — —
K 13 - 2 (HH®mE -4 m) _7/1 — N - -
K_ 13 - 2 (H#®¥m -5 m) 7/1 — AR — —
K 13 - 2 (|[H##m -6 m) 7/1 — TR — —
K 13 - 2 (|H#Em -7 m) 7/1 — TR — —
K 13 - 2 (IHHBmE -8 m) 7/1 — A —
K 16 - 5 (8@ 0.5 m) 6/25 — — R —
K15 - 5 ([A#m -1 m) 6/25 — — 0.003 —
K 15 - 5 ([BM®E -2 m) 6/25 — — 0.024 —
K 15 - 5 (H#EBmEm -3 m) 6/25 — — 0.032 —
K 15 - 5 ([HH#E -4 m) 6/25 — — 0.047 —
K 15 - 5 ([HMEEE -5 m) 6/25 — — 0.085 —
K 15 - 5 ([H##m -6 m) 6/25 — — 0.10 —
K 15 - 5 ([H##m -7 m) 6/25 — — 0.028 —
K 16 - 3 ([HH#m 0.5 m) 6/25 — — 0.031 —
K 16 - 3 (H#®Em -1 m) 6/25 — — 0.027 —
K 16 - 3 (IH##Em -2 m) 6/25 — — N —
K 16 - 3 (H#fEmE -3 m) 6/25 — — 0.033 —
K 16 - 3 ([HMSEE -4 m) 6/25 — — 0.089 —
K 16 - 3 (|HH#Em -5 m) 6/25 — — 0.061 —
K 16 - 3 (H#vEm -6 m) 6/25 — — 0.094 —
K 16 - 3 (IHHMSE®E -7 m) 6/25 — — 0.32 —
K 16 - 3 ([A##mE -8 m) 6/25 — — 0.057 —
K 19 - 1 (|B##mE 0.5 m) 6/25 — — 0.004 —
K 19 - 1 ([H##m -1 m) 6/25 — — 0.024 —
K 19 - 1 ([H#¥m -2 m) 6/25 — — 0.003 —
K 19 - 1 (|g##m -3 m) 6/25 — — 0.025 —
K 19 - 1 (IBHSm -4 m) 6/25 — — 0.076 —
K 19 - 1 (H#8m -5 m) 6/25 — — 0.12 —
K 19 - 1 (|HM®m -6 m) 6/25 — — 0.085 —
K 19 - 1 (H##m -7 m) 6/25 — — 0.026 —
K 19 - 6 (IB##mE 0.5 m) 6/25 — — 0.001 —
K 19 - 6 (HMRm -1 m) 6/25 — — TR —
K 19 - 6 (H#fEm -2 m) 6/25 — — 0.037 —
K 19 - 6 (HM#%E -3 m) 6/25 — — 0.031 —
K 19 - 6 (H#m -4 m) 6/25 — — 0.16 —
K 19 - 6 (IHH#Em -5 m) 6/25 — — 0.13 —
K 19 - 6 (B#%EmE 6 m) 6/25 — — 0.16 —
K 19 - 6 (H#mE -7 m) 6/25 — — 0.047 —
/E%'FBE{E 0.001 0.1 0.001 0.005
- R D 0.01 HBtanzOTE 0.01 0.01
s sKoizs | JBO02 b o002 | JisKoioz
R IR 5%.1&0’52.2 &3?);823 61.2 544
1) BB R TRAISE 185 B E KD BIAb A ELE) TREN TV HEEFE T,




HERR-E

2 ST P EMICE T E HIERE R (ZDI)

SRR TIRATE

=r
B 735:

ROV NN MERG RO

HS 4, . ¥y Tk PPN 2D A]

mg/1 mg/1 mg/1 mg/1

L 4 - 9 (IBH##BE 05 m) 7/1 — R — —
L 4 - 9 (IA#¥m -1 m 7/1 — T — —
L 4 - 9 (HHEmE -2 m) 7/1 — N - —
L 4 - 9 (IB#EE -3 m) 7/1 — REH - —
L 4 - 9 (H#BHE -4 m 7/1 - iR — —
L 4 - 9 (HH%Hm -5 m) 7/1 — TR — —
L 4 - 9 (HHMEBHE -6 m 7/1 — AR H — —
L 4 - 9 (H#BEHE -7 m) 7/1 - — Al — —
L 4 - 9 (HH#Em -8 m) 7/1 — A - —
L 5 - 5 ([HHEm 05 m) 7/2 — A 0.010 —
L 5 - 5 (IBMEE -1 m) 7/2 — N3 0.006 —
L 5 - 5 (|BM%E -2 m 7/2 — 0.2 0.004 —
L 5 - 5 ([H#®m -3 m) 7/2 — AR 0.002 —
L 5 - 5 (HHE®E -4 m) 7/2 — AR 0.047 —
L 5 - 5 (HMEEm -5 m) 7/2 — R 0.076 —
L 5 - 5 (H#M&E 6 m) 7/2 — R 0.16 —
L 5 - 5 (AW ®m -7 m) 7/2 — TERH 0.071 —
L 5 ~— 5 (|H#m -8 m) 7/2 — B 0.12 —
L 5 - 5 (IH#&m -9 m) 7/2 — R 0.12 —
L 5 - 5 (IH#M&E -10 m) 7/2 — T 0.034 —
L 6 - 2 (H#WEm 0.5 m) 7/3 — AR H 0.002 —
L 6 - 2 ([H#EE -1 m) 7/3 — TR H 0.002 —
L 6 - 2 (IA##m -2 m) 7/3 — R H R —
L 6 - 2 (B#m -3 m) 7/3 — R 0.015 —
L 6 — 2 (H#vEmE -4 m) 7/3 — 0.6 0.14 —
L 6 - 2 (H#M®EE -5 m) 7/3 — 0.2 0.014 —
L 6 - 2 (B#%m -6 m) 7/3 — ARRH 0.023 —
L 6 - 2 (H#EH®H -7 m) 7/3 — R H 0.031 —
L 6 - 2 (HH&HE -8 m) 7/3 — T 0.054 —
L 6 - 2 (A#Em -9 m) 7/3 — TR 0.029 —
L 6 - 7 (H#Em 0.5 m) 7/4 — TR — —
. 6 - 7 (H#vEm -1 m) 7/4 — AR - -
L 6 - 7 (H#Em -2 m) 7/4 — AERH — —
L 6 - 7 (IB#8m -3 m) 7/4 — T — —
L 6 - 7 (H#MS&E -4 m) 7/4 — EH — -
L 6 - 7 (P##m -5 m) 7/4 — TR — —
L 6 - 7 (HH#Em 6 m) 7/4. — ERH — —
L 6 -~ 7 (Hi#Em -7 m) 7/4 — A - -
L 7 - 2 (H##m 0.5 m) 7/3 — i - -
L 7 - 2 (B#m -1 m) 7/3 — TR — —
L 7 - 2 (B#E -2 m) 7/3 — A — —
L 7 - 2 (H#W&m -3 m) 7/3 - B - —
L 7 - 2 (H#WEm -4 m) 7/3 — N N — —
L 7 - 2 (HHWEm -5 m) 7/3 — N — —
L 7 - 2 ([H##m -6 m) 7/3 — i — —
L 7 - 2 (jBf#fEm -7 m) 7/3 — AR - -
L 7 - 2 (H#vEmE -8 m) 7/3 — R — -
L 7 - 2 (H#Em -9 m) 7/3 c = T — -
E B TR 0.001 0.1 0.001 0.005

FHE(E D) 0.01 RHiEnnzE 0.01 0.01

JIS 0102
2 3 IS K 0125 JIS K 0102 JIS K 0102
BBk 5%.1&0*52‘2 &3?}1382 , 61.2 54.4

*1)
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H1:
B35

HERE-ER

HH EMFTHIETEMICETSLERERTE(FN3)
SEAHER: TEBRHE

N NN TR ME

Hh 4, mma | P |YTVEEB| conam | zolem

mg/1 mg/1 mg/1 mg/1

L 8 - 3 (IH#WEE 0.5 m) 7/2 — N — —
L 8 - 3 (HMBHE -1 m) 7/2 — TR — —
L 8 - 3 (IH#Em -2 m) 7/2 — S — —
L 8 - 3 (HH®E -3 m) 7/2 — AR — —
L 8 - 3 (HH®m -4 m) 7/2 — R — —
L 8 - 3 (IH#WA&E -5 m) 7/2 — S — —
L 8 - 3 (HHMm -6 m) 7/2 — N — —
L 8 - 3 (H#E®E -7 m) 7/2 — TR — —
L 8 - 3 (HH®HE -8 m) 7/2 — HH — —
L 8 - 3 (HMhEmE -9 m) 7/2 — ARH — —
L 9 - 1 (B#EE 05 m) 7/4 e = — —
L 9 - 1 (IB##m -1 m) 7/4 TR - — —
L 9 - 1 (HHEE -2 m) 7/4 TiRH — — —
L 9 - 1 (H##®Em -3 m) 7/4 iR — — —
L 9 - 1 (HH%Hm -4 m 7/4 AERH — — —
L 9 - 1 (H#Em -5 m) 7/4 TR — — —
L 9 -~ 1 (B#vEm -6 m) 7/4 R — — —
L 9 - 1 (A#m -7 m) 7/4 N — — -
L 9 - 1 (H#8m -8 m) 7/4 R H — — -
L 9 - 1 (H#%&m -9 m) 7/4 A — — =
L 12 - 4 (H#Wm 0.5 m) 7/3 — iR - -
L 12 - 4 (HMSmE -1 m) 7/3 — C AR — —
L 12 - 4 ([H#i&mE -2 m) 7/3 — AR — -
L 12 - 4 (B -3 m) 7/3 — N = —
L 12 - 4 (B#Em -4 m) 7/3 — AIRH — =
L 12 - 4 (HMSE®E -5 m) 7/3 — ARH — -
L 12 - 4 ([HHWEME -6 m) 7/3 — ) dus} — —
L 12 - 4 (B#iEm -7 m) 7/3 — T - -
L 12 - 4 (g -8 m) 7/3 — N — —
L 17 - 9 (H#Emm 05 m) 6/26 — — 0.004 —
L 17 - 9 (H#EE -1 m) 6/26 — — 0.009 —
L 17 - 9 (HAEHE -2 m) 6/26 — — 0.025 —
L 17 - 9 (H#EmEm -3 m) 6/26 — — 0.025 —
L 17 - 9 ([HHm -4 m) 6/26 — — 0.089 —
L 17 - 9 ([H##Em -5 m) 6/26 — — 0.040 —
L 17 - 9 ([HHBHE -6 m) 6/26 — — 0.10 —
L 17 - 9 (HHHE -7 m) 6/26 — — 0.12 —
L 17 - 9 (i -8 m) 6/26 — — 0.040 —
L 24 - 8 (HM®mE 0.5 m) 6/23 TR — — —
L 24 - 8 (HHEHE -1 m) 6/23 AR H — — —
L 24 - 8 (H#BHE -2 m) 6/23 0.001 — — —
L 24 - 8 ([H#WiETE -3 m) 6/23 RH — — —
L 24 - 8 (HHEE -4 m) 6/23 R - — —
L 24 - 8 (HHEHm -5 m) 6/23 i — — —
L 24 -~ 8 (MM -6 m) 6/23 iR H — — —
EETIRE 0.001 0.1 0.001 0.005

EHEE %D 0.01 BHEnZTE 0.01 0.01

) skoizs | JS0192 1 yekooe | JisKol02

SRR 5%.1&0’52.2 &3%1382 5 61.2 54.4

L) RIE R SRIE TR R 1854 (IR ERKIRO I E IR D DELE) TRSN TV HEE[ETY,
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E1iL:
= Ao

HERRE-ER

2 EMTTHHEPEMICE TS EIRRAETRIE(ZD3)
S EEER TIERHE

s N a MERO LAY 0N
Hi 5 4 gme | Y VTRV cowem | zoian
mg/1 mg/l mg/1 mg/1
L 25 - 5 (|AH#@Em 0.5 m) 6/23 — A — —
L 25 - 5 (IH#BmE -1 m) 6/23 — T — =
L 25 - 5 ([H#Bm -2 m) 6/23 — EH — -
L 25 - 5 (IH#EE -3 m) 6/23 — B — =
L 25 - 5 (IAMEE -4 m) 6/23 — T — —
L 25 - 5 (IH#E -5 m) 6/23 — R - —
L 25 - 5 ([A#EHE -6 m) 6/23 — R = —
M 4 - 1 (HMEE 05 m) 7/3 — A — R
M 4 - 1 (H#EBE -1 m) 7/3 — ARH — N
M 4 -~ 1 (B#m -2 m) 7/3 — AR — AR
M 4 - 1 (HH##m -3 m) 7/3 — N — A
M 4 - 1 (HHAEm -4 m) 7/3 — T — T
M 4 - 1 (IB#8m -5 m) 7/3 — TR — 0.004
M 4 -~ 1 (HM¥EmE -6 m) 7/3 — i dan — 0.004
M 4 - 1 (HM#®BE -7 m) 7/3 — AR — TR
M_ 4. - 1 (IB#Em -8 m) 7/3 — N s — TR
M 4 - 1 (B##mEm -9 m) 7/3 — AEH — 0.003
M 5 - 2 (H#Am 0.5 m) 7/1 TR T — —
M 5 - 2 (H#Hm -1 m) 7/1 N TiH — -
M 5 - 2 (HM®E -2 m 7/1 - 0.003 0.8 — —
M 5 - 2 (IH#HE -3 m) 7/1 0.033 0.5 — —
M 5 - 2 (HH8BmE -4 m) 7/1 AfRH R — -
M 5 - 2 (Hi#Wmm -5 m) 7/1 At T — —
M 5 - 2 (B#BE -6 m) 7/1 N T = —
M 5 - 9 (B#fEmE 0.5 m) 7/1 — R = -
M 5 - 9 (HHEm -1 m) 7/1 — N s — —
M 5 - 9 (HH/EBHE -2 m) 7/1 — AR — —
M 5 - 9 (IBHSEm -3 m) 7/1 — i - -
M 5 - 9 ([HHEHE -4 m) 7/1 — TR - —
M_ 5 - 9 (H#WEm -5 m) 7/1 — T — =
M 5 - 9 (H#Em -6 m) 7/1 — AR H - —
M 5 - 9 (IHHEEH -7 m) 7/1 — AERH — —
M 7 - 7 (IHHMHE 0.5 m) 6/30 — TR — —
M 7 - 7 (IBH#Em -1 m) 6/30 — 0.2 — —
M 7 - 7 (|H#AEmE -2 m) 6/30 — g - —
M 7 - 7 (H#Sm -3 m) 6/30 — i — =
M 7 - 7 (B##mEm -4 m 6/30 — R — =
M 7 - 7 (B##m -5 m) 6/30 — iR — —
M 7 - 7 (IB##m 6 m) 6/30 — REH - -
M 7 - 7 (|BH#HE -7 m) 6/30 — R — -
M 7 - 7 (H##m -8 m) 6/30 — A — —
M 7 - 7 (|[HHEm -9 m) 6/30 — g — -
M 7 - 7 (H#®m -10 m) 6/30 — R H — —
M 7 - 7 (H##m -11 m) 6/30 — ARt — —
EETIRE 0.001 0.1 0.001 0.005
HEHE %) 0.01 | mEnsmece 0.01 0.01
oy ISKoi2s | 150102 ISKO0102 | JISK 0102
L ek 5%.1&0’52.2 ;?)\;823 ! 61.2. 54.4

1) REE Y RIEE TR R 8185 (BB KIS B IR D &) TRENTWHETEE T,
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5 SMFTHIHFEMICHSTELIE

RTERR—ER

RAERE(EDNI)

SHEMEK: TIERHE

Hi73:

AR

13/15

NI N MERO Y A0
54 wme | VT [FTERY| 2onem | eoew
mg/1 mg/1 mg/1 mg/1
M 8 - 7 (H#m\m 0.5 m) 6/30 — R - -
M 8 - 7 (HMEE -1 m) 6/30 — A — -
M 8 - 7 (HHWEBE -2 m) 6/30 — N — —
M_ 8 - 7 (HMEE -3 m) 6/30 — A — —
M 8 - 7 (IBHEHE -4 m 6/30 — N — —
M 8 - 7 (HEWBE -5 m) 6/30 — T — —
M_ 8 - 7 (HHEBHE -6 m) 6/30 — At — —
M 8 - 7 (RMMEm -7 m) 6/30 — R - —
M 8 - 7 (HHEBH -8 m) 6/30 — T — —
M 18 - 5 ([HME&m®E 0.5 m) 6/25 — — — e
M 18 - 5 (IHHEBE -1 m) 6/25 — — — TR
M 18 - 5 (IHH#EE -2 m) 6/25 — — — RERH
M 18 - 5 (HMBHE -3 m) 6/25 — — — 0.005
M 18 - 5 ([H#ME -4 m) 6/25 — — — iR H
M 20 - 3 (IHEWE®E 05 m) 6/24 TR H — — —
M 20 - 3 (IH#m -1 m) 6/24 0.002 — — —
M 20 - 3 (HHEBE -2 m) 6/24 TR - - —
M 20 - 3 (IH#Em -3 m) 6/24 AR H — - —
M 20 - 3 ([HHEm -4 m) 6/24 R — - -
M 20 - 3 ([H#fEm -5 m) 6/24 R — - -
M 20 - 3 (IRHfEmE -6 m) 6/24 N s = — -
M 21 - 9 (IH#S&E 05 m) 6/24 — — 0.028 —
M 21 -~ 9 (HMBHE -1 m) 6/24 — — 0.018 —
M 21 - 9 (H#Em -2 m) 6/24 — — 0.023 —
M 21 - 9 (IH#E®E -3 m) 6/24 — — 0.050 —
M 21 - 9 (HMSE -4 m) 6/24 — — 0.012 —
M 21 - 9 (H#EE -5 m) 6/24 — — 0.035 —
N 3 - 6 (HH#mE 0.5 m) 7/1 — R — —
N 3 - 6 (A##E -1 m 7/1 — N — -
N 3 - 6 (HHSmE -2 m) 7/1 — A — —
N 3 - 6 (HHEm -3 m) 7/1 — AR — —
N 3 - 6 (B#¥Em -4 m) 7/1 — T — —
N 3 - 6 (H#Am -5 m) 7/1 — A — —
N 3 - 6 (HHSEE -6 m) 7/1 — AR — —
N 3 - 6 (HHMEM®m -7 m) 7/1 — AR — —
N 3 - 6 (|g#f#m -8 m) 7/1 — R — —
N 3 - 6 (HMAEHm -9 m) 7/1 — T - —
N 3 - 6 (HHfEE -10 m) 7/1 — AEH — —
N. 3 - 6 (HHEHE -11 m) 7/1 — N e — —
N 3 - 6 (AW -12 m) 7/1 — A — —
FEETIRE 0.001 0.1 0.001 0.005
FEHEE D 0.01 Bianincy 0.01 0.01
. JIS 0102
2 JIS K 0125 JIS K 0102 JISK 0102
BF Bk 52.1% U52.2 &3%;823 61.2 54.4
1) HEE R R ERITHRE 18% (BERKIROB B[R DD ELE) TRENTWAEEFTT,




FIEE
BTS2

RTEMRR—E

2 SNTTHIETEMICE TS LIERAERE(FND3)

SfrEf R TERHE

s | BERG RO

Hh 54, gme | U |YTVEEY Lowem | zowém

mg/1 mg/1 mg/1 mg/1

N 5 - 1 (IA##m 0.5 m) 6/27 — T — —
N 5 - 1 (IB#®E -1 m 6/27 — T~ H — —
N_ 5 - 1 (IBH#8mE -2 m 6/27 — 0.3 — —
N 5 - 1 (IB##® -3 m) 6/27 — TEH — —
N 5 - 1 (IB##2m -4 m) 6/27 — T — —
N 5 - 1 (H#AmE -5 m) 6/27 - N3] — —
N 5 - 1 (IB#ig/m -6 m) 6/27 — N -~ =
N 5 - 1 (IBHmE -7 m) 6/217 — fRH — —
N 5 - 1 (IB##Em -8 m) 6/27 — T — —
N 6 - 1 (BH#E -1 m 6/27 N ] — — —
N 6 - 1 (A#®mE -2 m) 6/27 N3 — — —
N 6 - 1 (IB##E -3 m 6/27 N — — —
N 6 - 1 (IBH#E -4 m) 6/27 i — — —
N _6 - 1 (IH##m -5 m) [ 6/27 AR — — —
N 6 - 1 (IB##m -6 m) [ 6/27 AR H — — —
N 6 - 1 (BM#E -7 m 6/27 AR H — — —
N 6 - 1 (B#¥m -8 m) 6/27 AR — — —
N 7 - 6 (H#EHE -1 m) 6/28 — A — —
N 7 - 6 (BHSEE -2 m) 6/28 — R — —
N 7 - 6 (B -3 m 6/28 — A — —
N 7 - 6 (HH#EE -4 m) 6/28 — T — -
N 7 - 6 (HmE -5 m) 6/28 — T — -
N 7 - 6 (HH#E -6 m 6/28 — NN — -
N 7 - 6 (HH®BEH -7 m 6/28 — R — —
N 7 - 6 (IHHEE -8 m) 6/28 — R — —
N 8 - 5 (BH##m -1 m) | 6/28 N iR — —
N 8 - 5 (IRHEmE -2 m) 6/28 T AR — —
N 8 - 5 (IRi#h#z -3 m) 6/28 TR H R H — —
N 8 - 5 (HMEE -4 m) 6/28 RERH N — =
N 8 - 5 (HH®BE®E -5 m) 6/28 R T — —
N 8 - 5 (HHEHm -6 m) 6/28 R iR — -
N 8 - 5 (HH®EBHm -7 m 6/28 A THRH - — —
N 8 - 5 (jg##%m -8 m) 6/28 T i — —
N 8 - 8 (IBM#mE -1 m) 6/28 — N — —
N 8 - 8 (IHM#&E -2 m) 6/28 — R H = —
N 8 - 8 (|[Hiu® -3 m) 6/28 L= R H — -
N 8 - 8 (H#EE -4 m) 6/28 — ERH — —
N 8 - 8 (HHHEm -5 m) 6/28 — T — —
N 8 - 8 (HHEBm -6 m) 6/28 — ERH - —
N 8 - 8 (HMEHE -7 m 6/28 — AR — —
N 8 - 8 (H##BE -8 m) 6/28 — At - —
TE & T FRIE 0.001 0.1 - 0.001 0.005

FEHEME 7D 0.01 P S 0.01 - 0.01

ams sKoizs | JSO02 1 jysgonoz | NSKo102

e 5%.1&0’52.2 ;?}582 , 61.2 54.4

L)« HIRIE L RIESEAT LA 1858 (FBE IR DIE E IR DD &) TREN TV D EEE T,
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HERE—EX

T SMBTHIS T ERICETDLIERAEEE(FDNSI)

oEMER . TIERHE

HIZ T3

38

15/15

N RN TRV MR

54, mmap | Y [TREB| covam | zolkéwm

. mg/1 mg/1 mg/! mg/1

N 12 - 4 (H#mE -1 m) 6/26 TR - - -
N 12 - 4 (H#®E -2 m 6/26 TR - — -
N 12 - 4 (H##%mE -3 m) 6/26 | THH — — -
N_12 - 4 (HMEE -4 m) 6/26 0.001 — — —
N 12 - 4 (H#®E -5 m) 6/26 TaEH — — —
N 12 - 4 ([H#®E -6 m) 6/26 A — — —
N 12 - 4 (H#EE -7 m) 6/26 e H — — —
N 21 - 3 (H#M%E 0.5 m) 6/25 — — 0.008 —
N 21 - 3 (HM®BE -1 m) 6/25 — — 0.026 —
N 21 - 3 (HHfmE -2 m) 6/25 — — 0.020 —
N 21 - 3 (H##mEm -3 m) 6/25 — — 0.11 —
N 21 - 3 (H#®E -4 m) 6/25 — — 0.045 —
N 21 - 3 ([HH#m -5 m) 6/25 — — 0.071 —
N 21 - 3 (HH#m -6 m) | 6/25 — — 0.092 —
N 25 - 3 ([HHW#%m 0.5 m) 6/23 — N dan) — —
N_ 25 - 3 (HHEWEm -1 m) 6/23 — T — -
N 25 - 3 (HHEmE -2 m) 6/23 — T - —
N 25 - 3 (HHWEm -3 m) 6/23 — i - -
N 25 — 3 (B#mE -4 m) 6/23 — EH — —
N 25 - 3 (H#WEm -5 m) 6/23 — A — —
N 25 - 3 (HHWmE -6 m) 6/23 — ERH — —
O 24 - 3 (IAMEE 05 m) 6/23 — — 0.004 —
0 24 - 3 (HMEE -1 m) 6/23 — = 0.058 —
O 24 - 3 (H#BE -2 m) 6/23 — — 0.039 —
O 24 - 3 (IH#ME -3 m) 6/23 — — 0.10 —
O 24 - 3 ([HHMEm -4 m) 6/23 — — 0.12 —
O 24 - 3 ([HH®E -5 m) 6/23 — — 0.095 —
P 22 - 1 (B#m -1 m) 6/28 R — 0.006 —
P 22 - 1 (IB#%mE -2 m) 6/28 HRH — 0.013 —
P 22 - 1 (H#MEm -3 m) 6/28 N s — 0.047 —
P 22 - 1 (IBHEE -4 m) 6/28 TR — 0.075 —
P 22 - 1 (H#BHE -5 m) 6/28 0.001 — 0.039 —
P 22 - 1 (HHWBH -6 m) 6/28 N — 0.072 —
BT RE 0.001 0.1 0.001 0.005

HEE ED 0.01 RilEna e 0.01 0.01

S nskoizs | JS0102 f nepoion | nskoioz

R RTIR 52. 1% U'52.2 &3%823 61.2 54.4
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N MERY ME O

Hi 454 wma |77VEFR| zonam | zoikem

mg/1 mg/] mg/!
H 11 -. 7 (IB#EHE 05 m) 6/27 TR - — —
H 11 - 7 (H#E® -1 m) 6/27 TR - —
H 11 - 7 (B#m 2 m) 6/27 T — —
H 11 - 7 (EH##m -3 m) |[. 6/27 T - —
H 11 - 7 (HHBE -4 m) 6/27 A - -
H 11 - 7 (AM®HE -5 m) 6/27 A - —
H 11 - 7 (IBMEHE -6 m) 6/27 R — —
H 11 - 7 (BE#%Em -7 m) 6/27 TR H — —
H 11 - 7 (HHEE -8 m) 6/27 e - -
H 12 - 8 (HH#EHm 0.5 m) 6/27 N - -
H 12 - 8 (BH®Hm -1 m) 6/27 - | FH - -
H 12 - 8 (HH#Em -2 m) 6/27 THEH — —
H 12 - 8 (HMEBE -3 m 6/27 Ik H — —
H 12 - 8 (H#MEm -4 m) 6/27 g — —
H 12 - 8 (HHEE -5 m) 6/27 R - -
H 12 - 8 (H#EHE -6 m) 6/27 AR — —
H 12 - 8 (HH#EHm -7 m) 6/27 i H — —
H 12 - 8 (BB HE -8 m) 6/27 TR — —
H 12 - 8 ([AMEEHE -9 m) 6/27 iR - —
I 9 - 2 (H#%m 0.5 m) 6/28 A — —
I 9 - 2 (H#®\m -1 m 6/28 TRH — —
I 9 - 2 (BHEHE -2 m 6/28 THEH — —
I 9 - 2 (HA#®EmE -3 m) 6/28. AR — —
I 9 -~ 2 (H#®HE -4 m) 6/28" AR H — —
[ 9 - 2 (HHBHE -5 m) 6/28 AR — —
I 9 - 2 (|H#BHm -6 m) 6/28 T — —
I 9 - 2 (IH#Em -7 m) 6/28 A - —
[ 9 - 2 (H#EBm -8 m) 6/28 N — —
110 - 3 (A m 0.5 m) 6/27 R — —
[ 10 - 3 (E#EmE -1 m) 6/27 T — —
I 10 - 3 (IA#Em -2 m) 6/27 T — =
[ 10 - 3 (H#Em -3 m) 6/27 A — —
I 10 - 3 (IP#Em -4 m) 6/27 R H — —
I 10 - 3 (IBd¥m -5 m) 6/27 R = -
I 10 - 3 (H#EHm 6 m) 6/27 AR — -
I 10 - 3 (IH#EmE -7 m) 6/27 TR — —
[ 10 - 3 (B##Em -8 m) 6/27 R — -
I 10 - 3 (IH#m -9 m) 6/27 T — —
I 10 - 9 (IH##Em 0.5 m) 6/27 0.6 — —
I 10 - 9 (IH#WEm -1 m) 6/27 R — -
I 10 - 9 (HHWBHEm -2 m) 6/27 N - -
I 10 - 9 (E#m -3 m) 6/27 0.7 — —
I 10 - 9 (H#Em -4 m) 6/27 T — -
I 10 - 9 (IHsEm -5 m) 6/27 AR = -
I 10 - 9 ([HHAEH -6 m) 6/217 R H — —
I 10 - 9 (BHMEE -7 m) 6/27 At H — —
I 10 - 9 (H#m -8 m) 6/27 T H — —
I 10 - 9 (H##m -9 m) 6/27 T — —
7E & TIR{E 0.5 1 5

- EEHEE ED 50 150 150

a 3 IS 0102 IS K 0102 JIS K 0102

BrEITIR J38.3 ! 61.2 54.2
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B SN T ERICE T3 ERAERE(Z0D3)

SFEHMR:- TIEEFE

N RO RO

Hi 54, wmp |77 EFR| onawm | zolkanm

mg/1 mg/] mg/1
I 11 - 5 (H##m 0.5 m) 6/27 R — —
I 11 - 5 (H#®m|m -1 m) 6/27 T - —
I 11 - 5 (HH#m -2 m) 6/27 e H — —
I 11 - 5 (|A#Em -3 m) 6/27 N — —
[ 11 - 5 ([H##m -4 m) 6/27 T — —
I 11 - 5 (IHHEm -5 m) 6/27 TR - -
I 11 - 5 (HHMm -6 m) 6/27 N = —
[ 11 - 5 (HHSEm -7 m) 6/27 R — —
[ 11 - 5 ([H#E®m -8 m) 6/27 AR — —
I 11 - 65 (HM®mE -9 m) 6/27 TR — —
I 12 - 4 (|H#®BE 0.5 m) 6/26 EH - —
I 12 - 4 (HH®BE -1 m) 6/26 A - -
I 12 - 4 (H#BE -2 m) 6/26 2.8 — —
I 12 - 4 (H#®E -3 m) 6/26 0.8 — —
I 12 - 4 (H#%E -4 m) 6/26 ERH - -
I 12 - 4 (A##HE -5 m) 6/26 ERH — -
I 12 - 4 (HHMBE 6 m) 6/26 R — —
I 12 - 4 (H#EE -7 m) 6/26 TRH — —
I 12 - 4 (HHEHE -8 m) 6/26 AR — —
I 12 - 9 (H#M®HEm 05 m) 7/1 N ] — 22
I 12 . - 9 (H#®BE -1 m) 7/1 Tt — R
I 12 - 9 (A##m -2 m) 7/1 TRH — 53
I 12 - 9 (H#®%mEm -3 m) 7/1 R H — 34
I 12 - 9 (IB#EmE -4 m) 7/1 REH —- 5
I 12 - 9 (|H##Em -5 m) 7/1 A — ERH
I 12 - 9 (A#M#E —6 m) 7/1 iR H — 7
I 12 - 9 ([HH®E -7 m) 7/1 R — 16
I 12 - 9 (BH#Em -8 m) 7/1 TR H — 11
[ 13 - 9 (IA#EHEm 0.5 m) 7/1 T — —
I 13 - 9 (H#BHE -1 m /1 R - -
I 13 - 9 (H##mE -2 m) 771 | Rl — —
I 13 - 9 (H##Em -3 m) 7/1 TR — —
I 13 - 9 (BE#EHm -4 m) 7/1 RH — —
[ 13 - 9 (H#Em -5 m) 7/1 N — —
I 13 - 9 (HHUZE -6 m) 7/1 R — —
I 13 - 9 (HH##E -7 m) 7/1 R — -
I 14 - 1 (A#%mEm 0.5 m) 7/1 T — -
I 14 - 1 (PH#Em -1 m) 7/1 irH — —
[ 14 - 1 (IA#EE -2 m) 7/1 R — —
I 14 - 1 (H#EBE -3 m) 7/1 TR — —
I 14 - 1 (H#8E -4 m) 7/1 AERH — —
I 14 - 1 (A##m -5 m) 7/1 ERH - -
I 14 - 1 (18H8BKE -6 m) 7/1 TRH — -
I 14 - 1 (HHm -7 m) 7/1 TR — -
I 14 - 1 (H#m -8 m) 7/1 R = —
& FIBE 0.5 1 5

HHEE E1) 50 150 150 -

o y IS 0102 IS K 0102 JISK 0102

R R J38.3 ! 61.2 54.2
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B SMNFTSPEMICS TS TIERERE(ZD3)

SHBHER TEAEE

N AER O MR

Hh 4, ama |7V ERR| zonam | zokem

mg/1 mg/1 mg/!
I 17 - 9 (IB##m 0.5 m) 7/1 - 1 —
I 17 - 9 (H#&m -1 m) 7/1 — 6 —
I 17 - 9 (H#EBmE -2 m) 7/1 — TR H —
I 17 - 9 (HHEm -3 m) 7/1 — P —
I 17 - 9 (|HH#mm -4 m) 7/1 - A —
I 17 - 9 (|HHf&m -5 m) 7/1 — i —
I 17 - 9 (HH#mEm -6 m) 7/1 — N —
I 17 - 9 ([H#u#mEm -7 m) 7/1 — 2 —
I 17 - 9 (B mE -8 m) 7/1 — AR H —
I 25 - 1 (IP##EmE 0.5 m) 6/24 TEH — —
I 25 - 1 (|AH#iEm -1 m) 6/24 R — —
I 25 - 1 (|AH#wfEm -2 m) 6/24 0.7 — —
[ 25 - 1 (H#m -3 m) 6/24 EH - -
I 25 - 1 (|HAMiEm -4 m) 6/24 R H — —
[ 25 - 1 (H##m -5 m) 6/24 T — —
I 25 - 1 (AHARE -6 m) 6/24 AN — —
I 25 - 1 (JHihA%mE -7 m) 6/24 e — —
J] 6 - 8 (Hi#Am 0.5 m) 7/3 TR 1 —
] 6 - 8 (HHwAEm -1 m) 7/3 fRH 1 —
] 6 - 8 (|gHmEm -2 m) 7/3 TR R -
] 6 - 8 (|HHf&Em -3 m) 7/3 TR R H —
] 6 - 8 (HHWEEm -4 m) 7/3 A AR —
] 6. - 8 (H#EEm -5 m) 7/3 T H 3 —
] 6 - 8 (Mm@ -6 m) 7/3 TR 10 —
J 6 - 8 ([H#Mm -7 m) 7/3 AR 2 —
] 6 - 8 (IPHBEMm -8 m) 7/3 e 2 —
J 6 - 8 (IA#Bm 9 m) 7/3 R 2 —
] 6 - 8 (H#®EmE -10 m) 7/3 N 1 —
] 7 - 2 (B#Em 0.5 m) 7/1 T — —
] 7 - 2 (H#WEm -1 m) 7/1 R — —
J 7 - 2 (HMuEm -2 m) 7/1 TR — —
J 7 - 2 (HMEBE -3. m) 7/1 R H — —
] 7 - 2 (B#Em -4 m) 7/1 T - —
J 7 - 2 (HMhAEm -5 m) 7/1 N — —
J 7 - 2 (AMMEm -6 m) 7/1 T — —
J 7 - 2 (|HHETE -7 m) 7/1 TR — —
] 7 - 2 (BHEm -8 m) 7/1 N — —
J 7 - 2 (IpHEm -9 m) 7/1 N A — —
J 7 - 5 (H#m 0.5 m) 7/1 AR — —
J 7 - 5 (|H#BmE -1 m) 7/1 AR — —
J 7 - 5 ([HHUEm -2 m) 7/1 TR — —
] 7 - 5 (IBMEmE -3 m) 7/1 N dan — —
J 7 -~ 5 (HiEm -4 m) 7/1 A — -
J] 7 - 5 (lH#mE -5 m) 7/1 0.7 — —
J] 7 - 5 (H##m 6 m) 7/1 AR - -
J 7 - 5 (gMEBE -7 m) 7/1 AR — —
] 7 - 5 (HM®E -8 m) 7/1 A — —
] 7 - 5 (|gMEBE -9 m) 7/1 N — —
ERTRME 0.5 1 5

FEHE(E 1) 50 150 150

= N IS 0102 IS K 0102 JIS K 0102

BHEFIE J 38.3 ! 61.2 54.2
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R MERO MR

Hh =4, gma |77V EFR| roam | zokan

mg/1 mg/1 mg/1
J 8 - 8 (HMm 05 m) 6/26 A — —
J 8 - 8 (H#BE -1 m 6/26 N — —
J] 8 - 8 ([HHEBE -2 m) 6/26 R — —
J 8 - 8 (IHHM®mE -3 m) 6/26 0.6 — —
J 8 - 8 {(IHHMEE -4 m) 6/26 2.2 — —
J 8 - 8 (HMm -5 m) 6/26 N - —
J] 8 - 8§ (IBHEE -6 m) 6/26 TR — —
J 8 - 8 (IBHEBmEm -7 m) 6/26 0.9 — —
J 8 - 8 (B#Em -8 m) 6/26 AR — -
J 8 -~ 8 (IBMBE -9 m) 6/26 AR — —
J 9 - 1 (H#m/m 05 m) 6/30 A — —
J 9 - 1 (p#vm -1 m) 6/30 Ny dan) — —
J 9 - 1 (H#BE -2 m) 6/30 0.8 — —
] 9 - 1 (H#SE -3 m) 6/30 N — —
J 9 - 1 (H#EBm -4 m) 6/30 0.6 — —
J 9 - 1 (H#Em -5 m) 6/30 R — —
J 9 - 1 (AMEmE -6 m) 6/30 TR — —
J 9 -~ 1 (Ip#m -7 m) 6/30 0.5 — —
J 9 - 1 (IB#EEm -8 m) 6/30 0.5 — —
J 9 - 1 (M8 HE -9 m) 6/30 TR — —
J 10 -~ 2 ([H#Em 0.5 m) 6/27 N — —
J 10 - 2 (H#®BmE -1 m) 6/27 AR — —
J 10 - 2 (H#BmE -2 m) 6/27 AR H — —
J 10 - 2 ([HHEEm -3 m) 6/27 R H — —
] 10 - 2 (IB#Em -4 m) 6/27 A — —
J 10 - 2 (IA#fBm -5 m) 6/27 Ak H — —
J 10 - 2 (H#®Bm -6 m) 6/217 R H — —
J 10 - 2 (BMm -7 m) 6/27 A — —
J 10 - 2 (|H#Mm -8 m) 6/27 Ak — —
J 10 - 2 (IH#fm -9 m) 6/27 N — —
J 10 - 7 (HH®m 0.5 m) 7/4 N — —
J 10 - 7 (B##E -1 m) 7/4 R — —
J 10 - 7 (BMEHm -2 m) 7/4 AR — —
J 10 - 7 (IH#Em -3 m) 7/4 R — —
] 10 - 7 (IH#BmEm -4 m) 7/4 R — —
J 10 =~ 7 ([HWJ&Em -5 m) 7/4 N - —
J 10 - 7 (H#BE 6 m) 7/4 R — —
J 10 - 7 (IB#Bm -7 m) 7/4 R — —
J] 10 - 7 (IH#BHm -8 m) 7/4 A — —
] 10 - 7 (HH#EHmE -9 m) 7/4 TERH - —
J 11 - 4 (IHHE®E 05 m) 6/30 R — —
J 11 - 4 (BHEE -1 m) 6/30 AR - -
J 11 - 4 (IA#BHEm -2 m) 6/30 TRt — -
J 11 - 4 (IB#EE -3 m) 6/30 R H — —
J 11 - 4 ([HH##Em -4 m) 6/30 AR — —
J 11 - 4 (HHWEMm -5 m) 6/30 . | T — —
] 11 - 4 (B -6 m) 6/30 AR H — —
J 11 - 4 (AdvEm -7 m) 6/30 A — —
J 11 - 4 (HMWBE -8 m) 6/30 TR — —
J 11 - 4 (H#Bm -9 m) 6/30 R — —
E B TIRE . 0.5 1 5

HHE(E 1) 50 150 150

= . JIS 0102 JIS K 0102 JIS K 0102

A 7 ik 38.3 61.2 54.2
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Hi 4 sma |V ERR| 2oam | zoiken

mg/1 mg/1 mg/1
J 11 - 8 (IHHEME 0.5 m) 6/28 A¥H — —
J 11 - 8 (IHHARE -1 m) 6/28 R — —
J 11 - 8 (HHEm -2 m) 6/28 T - — —
J 11 - 8 ([HHM#&m -3 m) 6/28 T — —
J 11 - 8 (HHAEE -4 m) 6/28 TR — —
J 11 - 8 (IH#Em -5 m) 6/28 A — —
J 11 - 8 (|HHsA%E -6 m) 6/28 Ak — -
J 11 - 8 (H#AEm -7 m) 6/28 TR — —
J 11 - 8 (HHWEMm -8 m) 6/28 N — —
J 11 - 8 (HHAm -9 m) 6/28 TR — —
J 12 - 5 (HHEm 0.5 m) 7/4 T — —
J] 12 - 5 (HHAEmE -1 m) 7/4 A — —
J 12 - 5 ([H#E -2 m) 7/4 A — —
J 12 - 5 (AHAETm -3 m) 7/4 A — —
J 12 - 5 (|AHfEm -4 m) 7/4 AR — —
J 12 - 5 (H##Em -5 m) 7/4 T H — —
] 12 - 5 (|g#BmE -6 m) 7/4 ERH — —
] 12 - 5 (BT -7 m) 7/4 A — —
J 12 - 5 (IA##&m -8 m) 7/4 A — —
J 13 - 4 (AHWB® 0.5 m) 6/30 R — -
J 13 - 4 (HHE®m -1 m) 6/30 N - -
J 13 - 4 (IH#fEmE -2 m) 6/30 AERH — -
J 13 - 4 (HHARm -3 m) 6/30 AR = -
J 13 - 4 (IR#BE -4 m) 6/30 THaH — —
J 13 - 4 (A#®mE -5 m) 6/30 AR — —
J 13 - 4 (|H#AETEm -6 m) 6/30 1.9 — —
J 13 - 4 (HHWARW -7 m) 6/30 TR — —
] 13 - 4 (HHWBE -8 m) 6/30 T — —
] 18 - 8 (HHEm 0.5 m) 6/25 — AHE H —
J 18 - 8 (IBHAZm -1 m) 6/25 — AR —
] 18 - 8 (HiMEm -2 m) 6/25 — 5 —
J 18 - 8 (H#AEm -3 m) 6/25 — 3 —
J 18 - 8 (iHHh#Em -4 m) 6/25 — S an —
J 18 - 8 (H#MEHE -5 m) 6/25 — R H —
] 18 - 8 (H#AEm -6 m) 6/25 — R —
J 18 - 8 (|H#hARm -7 m) 6/25 — EH —
J 18 - 8 (|HMhAETE -8 m) 6/25 — A —
J] 25 - 9 (IH#Em 0.5 m) 6/24 R — -
] 25 - 9 (H#Em -1 m) 6/24 0.5 — —
] 25 - 9 (HMHE -2 m) 6/24 AR — —
J 25 - 9 (IAHAEm -3 m) 6/24 Ak — —
J 25 - 9 (IA#fEm -4 m) 6/24 N — —
J 25 - 9 (HMWEBE -5 m) 6/24 i — —
J 25 - 9 (IHMEm -6 m) 6/24 AR — —
EERTIRIE 0.5 1 5

FEAEE ED 50 150 150

2 p 1S 0102 IS K 0102 JIS K 0102

R B i J38.’3 ! 61.2 54.2
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Hi 5 4, sma |7 ERER| 2onaw | zolem

. mg/1 mg/1 mg/1
K 5 - 6 (IH##®mEm 0.5 m) 7/2 AR — —
K 5 - 6 (B#&HE -1 m) 7/2 TR — —
K 5 - 6 (IAH®m -2 m) 7/2 AR — —
K 5 - 6 (B#mE -3 m) 7/2 RiaH — —
K 5 - 6 (H#vEm -4 m) 7/2 TR — —
K 5 - 6 (B m -5 m) 7/2 TR — —
K 5 - 6 (B#®mE -6 m) 7/2 AR - -
K 5 - 6 (HHMmE -7 m) 7/2 2.8 — —
K 5 - 8 (IHH#Em 0.5 m) 7/2 R H — -
K 5 - 8 (IHH#m -1 m) 7/2 TR H — —
K 5 - 8 (HH¥m -2 m) 7/2 TR H — —
K 5 - 8 (HH#E -3 m) 7/2 TR H — —
K 5 - 8 (HHH -4 m) 7/2 T — —
K 5 - 8 (HHHE -5 m) 7/2 TR H — —
K 5 - 8 (H##m -6 m 7/2 AR — —
K 5 - 8 (H#Mm®E -7 m) 7/2 N — —
K 5 - 8 (IB#%E -8 m) 7/2 N — —
K 5 - 8 (HHEBHE -9 m) 7/2 THRH — -
K 6 - 7 (H##m 05 m) 7/2 TR H — —
K 6 - 7 (HH®ME -1 m) 7/2 TR H — —
K 6 - 7 (|HH#EmE -2 m) 7/2 A — —
K 6 - 7 (A##Em -3 m 7/2 TRH — —
K 6 - 7 (BHEE -4 m) 7/2 N — —
K 6 - 7 (BH##EE -5 m) 1/2 N AN — —
K 6 - 7 (H##m -6 m) 7/2 AR — —
K 6 - 7 (Hi¥fEm -7 m) 7/2 A — —
K 6 - 7 (H##%EH -8 m 7/2 A — —
K 7 - 6 ([HHE®E 0.5 m) 7/2 g — —
K 7 - 6 (H##Em -1 m 7/2 TR — —
K 7 - 6 (H#®m -2 m 7/2 N — —
K 7 - 6 (HF#Em -3 m 7/2 1.3 — —
K 7 - 6 (H#®mEm -4 m 7/2 0.8 — —
K 7 - 6 (BHSE -5 m) 7/2 A — —
K 7 - 6 (IBHBE -6 m) 7/2 N — -
K 7 - 6 (IBMBH -7 m 7/2 A — —
K 7 - 6 (HH# W -8 m) 7/2 AEH — —
K 7 - 6 (HH#m -9 m) 7/2 A — —
K 9 - 3 (H#%®®m 05 m) 7/3 AR — —
K 9 - 3 (H##BHE -1 m 7/3 TR — —
K 9 - 3 (HHiEm|m -2 m) 7/3 A — —
K 9 - 3 ([B#¥m -3 m) 7/3 TR — —
K 9 - 3 (H#BE -4 m 7/3 TR — —
K 9 - 3 ([HMB@m -5 m) 7/3 T — —
K 9 - 3 (HHWBH®E -6 m) 7/3 TR — —
K 9 - 3 (|H#fEmEm -7 m) 7/3 TRRH = —
K 9 - 3 (H#Bm -8 m) 7/3 TR — —
K 9 - 3 (H#®m -9 m) 7/3 RHRH — —
EE T RR{E 0.5 1 5

UM D) 50 150 150

a N IS 0102 IS K 0102 JIS K 0102

LLE 22 J38.3 ! 61.2 54.2

1)
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- BHERO mE

Ho 4 mma |77 ERR| zoram | zoken

mg/1 mg/1 mg/1
K 9 - 8 (HH®EBm 05 m) 7/2 TR — —
K 9 - 8 (H#®m -1 m 7/2 TR — -
K 9 - 8 (HH#EmE -2 m 7/2 TR — —
K 9 - 8 ([H##Em -3 m) 7/2 0.6 — —
K 9 - 8 (|H#®%m -4 m) 7/2 N ] — —
K 9 - 8 (H##m -5 m) 7/2 A - —
K 9 - 8 (IBHf&m 6 m) 772 | REBH — —
K 9 - "8 (HMmE -7 m) 7/2 TR — —
K 9 - 8 (H##mE -8 m) 7/2 | FRRid — —
K 9 - 8 (IBM#SE -9 m) 7/2 R - -
K 10 - 4 (H#AEmE 0.5 m) 7/4 AR — -
K 10 - 4 (|H##m -1 m) 7/4 AR — —
K 10 - 4 (H##&m -2 m) 7/4 T - —
K 10 - 4 (|H##m -3 m) 7/4 AfRH - —
K 10 - 4 (|H#M®E -4 m) 7/4 0.9 — —
K 10 - 4 ([H#w®m -5 m) 7/4 TR — -
K 10 - 4 (HH#mE -6 m) 7/4 A — -
K 10 - 4 ([BH®m -7 m) 7/4 T — —
K 10 - 4 (H#%E -8 m) 7/4 N — —
K 10 - 4 (HHE®E -9 m) 7/4 R H — —
K 10 - 8 ([Hi#m 0.5 m) 6/27 ARRH - -~
K 10 - 8 (HHSBE -1 m) 6/27 EEH — —
K 10 - 8 (H#m -2 m) 6/27 R H — —
K 10 - 8 (H#Mm -3 m) 6/27 iR H - —
K 10 - 8 (HHWBmE -4 m 6/27 A — —
K 10 - 8 (IB#fm 5 m) 6/27 NN — —
K 10 - 8 ([AMSEmE -6 m) 6/27 R - -
K 10 - 8 (HHMBE -7 m) 6/27 0.5 — —
K 10 - 8 ([H##EmE -8 m) 6/27 0.5 — —
K 10 - 8 (IB#t#EE . -9 m) 6/27 ARRH — —
K 11 - 4 (HHSE 0.5 m) 6/26 AEH — -
K 11 - 4 (BMBE -1 m) 6/26 AR — -
K 11 - 4 (BMEE -2 m) 6/26 0.8 — —
K 11 - 4 (H#EBHE -3 m) 6/26 1.3 — —
K 11 - 4 (HHE®m -4 m) 6/26 R H — —
K 11 - 4 (A#E® -5 m) 6/26 R — —
K 11 - 4 (BHEE -6 m) 6/26 i — -
K 11 - 4 (HMEBHE -7 m) 6/26 R HY — —
K 12 - 4 (HHEM® 0.5 m) 7/4 R — —
K 12 - 4 (HHEH -1 m) 7/4 A — —
K 12 - 4 (BMEHE -2 m) 7/4 0.7 — —
K 12 - 4 (HHSEWm -3 m) 7/4 ARH - —
K_ 12 -~ 4 (H¥#W -4 m) 7/4 R H — —
K 12 - 4 (HMEHE -5 m) 7/4 TR — —
K 12 - 4 ([HHWH -6 m) 7/4 R — —
K 12 ~ 4 ([HHSm -7 m) 7/4 R — —
K 12 - 4 (B8 -8 m) 7/4 AERH — —
K 12 - 4 (A##E -9 m) 7/4 | REH - —
E BT FRE 0.5 1 5

HEAHEE D 50 150 150

2 y IS 0102 IS K 0102 JISK 0102

et J38.3 ! 61.2 54.2
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N MERO Ay 40N

Hi 4, wma | BRR| zonem | wolkam

: mg/1 mg/l mg/]
K 13 - 2 (|Hi#%m 0.5 m) 7/1 R - -
K 13 - 2 (|H##EmE -1 m) 7/1 TR — —
K 13 - 2 (B#¥E -2 m) 7/1 TR — —
K 13 - 2 (H#E -3 m) 7/1 N = —
K 13 - 2 (H##%mE -4 m) _7/1 T H = -
K 13 - 2 ([HHf#EE -5 m) 7/1 TR — —
K 13 - 2 (H¥#m 6 m) 7/1 | T — —
K 13 - 2 (A##m -7 m 7/1 R — —
K 13 - 2 (A#®E -8 m) 7/1 R - —
K 15 - 5 (|H##mE 0.5 m) 6/25 — AERH —
K 15 -~ 5 (|B##8mE -1 m) 6/25 — AR —
K 15 - 5 (H##E -2 m) 6/25 — A H -
K 15 - 5 (|[Hiuz -3 m) 6/25 — R H —
K 15 - 5 ([H#EE -4 m) 6/25 — R H -
K 15 - 5 (H#%&m® -5 m) 6/25 — R —
K 15 - 5 ([HHEmE -6 m) 6/25 — Tl —
K 15 - 5 (HMSm -7 m) 6/25 — R -
K 16 - 3 (H#m 0.5 m) 6/25 — 1 —
K 16 - 3 ([HMEE -1 m) 6/25 — 3 —
K 16 - 3 (|B#BE -2 m) 6/25 — 4 —
K 16 - 3 (IA#%m -3 m) 6/25 — 2 —
K 16 - 3 (IA##EmE -4 m) 6/25 — AR -
K 16 - 3 (IB##E -5 m) 6/25 — 1 —
K 16 -~ 3 (IB#EE -6 m) 6/25 — 1 —
K 16 - 3 (H#®HE -7 m) 6/25 — 1 —
K 16 - 3 (H##®m -8 m) 6/25 — N —
K 19 - 1 (|BH#BE 05 m) 6/25 — AR H —
K 19 - 1 (IB#¥m -1 m) 6/25 — 2 —
K 19 - 1 (B#8m -2 m 6/25 — 3 —
K 19 - 1 ([H##m -3 m) 6/25 — A =
K 19 - 1 (H#%m -4 m) 6/25 — EH. =
K 19 - 1 (H#®Bm -5 m) 6/25 — 1 —
K 19 - 1 (|HH®BmE -6 m) 6/25 — AR —
K 19 - 1 (Bp#®m -7 m 6/25 — A —
K 19 - 6 (|H##EE 05 m) 6/25 — TR —
K 19 -- 6 (H#®E -1 m) 6/25 — 2 —
K 19 - 6 (FH#EHmE -2 m) 6/25 — N —
K 19 - 6 (BHEHE -3 m) 6/25 — AR —
K 19 - 6 (HHUEBHE -4 m) 6/25 — 1 —
K 19 - 6 (H#MEE -5 m) 6/25 — 1 —
K 19 - 6 ([B#EHE -6 m) 6/25 — 1 —
K 19 - 6 (H##Em -7 m) 6/25 — e I —
ER T WRIE 0.5 1 5

FEVEE L) 50 150 150

o N IS 0102 JIS K 0102 JIS K 0102

R &R ! 38.3 61.2 54.2
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AR LIEEFS

N MERO AT 0N

Hh A4 wma |77 ERR| zonam | zokem
mg/1 mg/] mg/1
L 4 - 9 (HHEE 0.5 m) 7/1 T — —
L 4 - 9 (AHEEH -1 m 7/1 TR — —
L 4 - 9 (H#Bm -2 m) 7/1 T — —
L 4 - 9 (HMEHE -3 m) 7/1 N — —
L 4 - 9 (HH™m -4 m) 7/1 R - -
L 4 - 9 (HHEHE -5 m) 7/1 AR — —
L 4 - 9 (HHMBE -6 m) 7/1 T — —
L 4 - 9 (IA#%E -7 m) 7/1 T — —
L 4 - 9 (A#E -8 m) | 17/1 A — —
L 5 - 5 (IBMMm|m 05 m) | " 7/2 R H 1 —
L 5 - 5 (H#®m -1 m) | 7/2 ERH 6 —
L 5 - 5 (HH#E -2 m) 7/2 1.6 4 —
L 5 - 5 (IH#EE -3 m) 7/2 R R H —
L 5 - 5 (IA#EHm -4 m) 7/2 T ERH —
L 5 - 5 (H#AE -5 m) 7/2 TR AR —
L 5 - 5 (HHWEHEm -6 m) 7/2 N 1 —
L b5 - 5 (HH®BH -7 m) 7/2 ES 3 —
L 5 - 5 (HMEBE -8 m) 7/2 N 3 —
L 5 - 5 (IH#EEE -9 m) 7/2 e | 1 —
L 5 - 5 (IHMEHE -10 m) 7/2 R H N A —
L 6 - 2 (H##m 05 m) 7/3 A TBHE -~
L 6 - 2 (IH#Em -1 m) 7/3 RH T —
L 6 - 2 (H#®mEm -2 m) 7/3 R H e —
L. 6 - 2 (IH#m -3 m) 7/3 AR 4 —
L 6 - 2 (HH®HE -4 m) 7/3 0.8 10 —
L 6 - 2 (H#BE -5 m) 7/3 2.2 7 —
L 6 - 2 (HMEH -6 m) 7/3 TR 2 —
L 6 - 2 (IB#Em -7 m) 7/3 AR 3 —
L 6 - 2 (|H#Em -8 m) 7/3 AR 2 —
L 6 - 2 (H#E®m -9 m) 7/3 A 1 —
L 6 - 7 (HHEH®E 0.5 m) 7/4 e — —
L 6 =~ 7 (HM#%m -1 m) 7/4 AR — —
L 6 - 7 (AM#E -2 m) 7/4 TR — —
L 6 - 7 (IB#EE -3 m) 7/4 TR — —
L 6 - 7 (HHEE -4 m) 7/4 R — —
L 6 - 7 (HHSHE -5 m) 7/4 A — —
L 6 - 7 (HH4EHm -6 m) 7/4 AR — —
L 6 - 7 (IB#%m -7 m) 7/4 TR — —
L 7 - 2 (|A#iEm 0.5 m) 7/3 AERH — —
L 7 - 2 (H#%Hm -1 m) 7/3 R H — —
L 7 -~ 2 (IH#Em -2 m) 7/3 AR — —
L 7 - 2 (IH#Em -3 m) 7/3 R — -
L 7 - 2 (IBH#% -4 m) 7/3 R — —
L 7 - 2 (HH®H®E -5 m) 7/3 N - —
L 7 - 2 (IB#Bm -6 m) 7/3 A — —
L 7 - 2 (B#Em -7 m) 7/3 R — —
L 7 - 2 (B#%m -8 m) 7/3 ERH — —
L 7 - 2 (H##E -9 m) 7/3 R H - —
EETRE 0.5 1 5
HYEE 1 50 150 150

a N IS 0102 JIS K 0102 JIS K 0102
R &R ! 38.3 61.2 54.2
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Hh 54, 5 H vTvERE %ﬂﬁé}z;@ %%ﬁg%

mg/1 mg/] meg/1

L 8 3 (IHHAEM 0.5 m) 7/2 N — —
L 8 3 (IHHEm -1 m) 7/2 AR — —
L 8 3 (HHE® -2 m) 7/2 R H — —
L 8 3 (HHMEE -3 m) 7/2 TR - —
L 8 3 (BHUfEHE -4 m) 7/2 0.6 — —
L 8 3 (HHfEE -5 m) 7/2 TR — —
L 8 3 (PMfEE -6 m) 7/2 AR — —
L 8 3 (IPHfEmE -7 m) 7/2 T — —
L 8 3 (IPHEE -8 m) 7/2 R H — —
L 8 3 (FHEE -9 m) 7/2 TR — —
L 12 4 (M 0.5 m) 7/3 R — —
L 12 4 (IHH#Em -1 m) 7/3 TR — —
L 12 4 (EHER -2 m) 7/3 R H — =
L 12 4 (IPHfETE -3 m) 7/3 TR - -
L 12 4 (RHEmE -4 m) 7/3 R — =
L 12 4 (B#EE -5 m) 7/3 RIRH — —
L 12 4 (IHHEm -6 m) 7/3 AR — -
L 12 4 (IBHUSERm -7 m) 7/3 iR — —
L 12 4 (IRHEm -8 m) 7/3 AR H — —
L 17 9 (IPHE®E 0.5 m) 6/26 — AR —
L 17 9 (HHEm -1 m) 6/26 — THRH —
L 17 9 (IRHEE -2 m) 6/26 — 3 —
L 17 9 (HHEmE -3 m) 6/26 — Ny -
L 17 9 (IHHEm -4 m) 6/26 — AR —
L 17 9 (HHEMm -5 m) 6/26 — R —
L 17 9 (IBHEm -6 m) 6/26 — R —
L 17 9 (IPHEE -7 m) 6/26 — AR —
L 17 9 (IHHIMERE -8 m) 6/26 — R —
‘ EETIRE 0.5 1 5
FIE(E V1) 50 150 150

B EHE JIS?’é).lgoz JIS(§(12102 JIS ?4%102
B B RIEEITHAIE 185 (B BRI O B IR D ELE) CRINTHWAEEETT,
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Hh 4 wma |77 EFR| zonam | zokaw

mg/1 mg/1 mg/1
L 25 - 5 ([HHWE 0.5 m) 6/23 TR — —
L 25 — 5 (B##m -1 m) 6/23 A H — —
L 25 - 5 (H@#Wm -2 m) 6/23 1.0 — —
L 25 - 5 (|H#WEmE -3 m) 6/23 1.5 — —
L 25 - 5 (|HHWEm®m -4 m) 6/23 A — —
L 25 — 5 (IHEWEM -5 m) 6/23 R — —
L 25 - 5 (HMfE -6 m) 6/23 A — —
M_ 4 - 1 (|H##mE 0.5 m) 7/3 T — 12
M 4 - 1 (B#EHE -1 m) 7/3 T — 15
M 4 - 1 (HAWEE -2 m) 7/3 TR — R
M 4 - 1 (IB#EHE -3 m) 7/3 TR — 14
M 4 - 1 (IHHAEm -4 m) 7/3 AR — 34
M 4 = 1 (IBHuAZ -5 m) 7/3 R — 17
M _ 4 - 1 (H#AEE -6 m) 7/3 AR H - 16
M 4 - 1 (H#Am -7 m) 7/3 RigH — 34
M 4 - 1 (H#uEm -8 m) 7/3 N — 63
M 4 - 1 (H#WBmE -9 m) 7/3 T — 29
M_ 5 - 2 ([Hi#SEMm 0.5 m) 7/1 TEH — -
M 5 - 2 (HEBMHm -1 m) 7/1 EH — -
M 5 - 2 (HHE -2 m 7/1 3.6 — —
M _ 5 - 2 (HHSBE -3 m) 7/1 1.1 — —
M 5 - 2 (HH#H -4 m) 7/1 A%H — -
M 5 - 2 (|BHeAE -5 m) 7/1 AR - -
M 5 - 2 ([HHmE -6 m) 7/1 AR - —
M _ 5 - 9 ([H##m 0.5 m) 7/1 g H — —
M 5 - 9 (HEW®E -1 m) 7/1 LR — —
M 5 - 9 (IHEMmE -2 m) 7/1 i — —
M 5 - 9 (IB#iEEm -3 m) 7/1 N dan — —
M 5 - 9 (IHMSmEm -4 m) 7/1 T — —
M 5 - 9 (H##m -5 m) 7/1 R H — —
M 5 - 9 ([HH®Mm -6 m) 7/1 et — —
M 5 - 9 (H#Wm -7 m) 7/1 A — —
M 7 - 7 (IBHAR®m 05 m) 6/30 T — —
M 7 - 7 (BMiE®m -1 m) 6/30 N A — -
M 7 - 7 ([HHEm -2 m) 6/30 AR H — —
M 7 - 7 (H¥SmE -3 m) 6/30 Tt — —
M 7 - 7 ([HHWE® -4 m) 6/30 EH — —
M 7 - 7 (IBM#mE -5 m) 6/30 T — —
M_ 7 - 7 (B#BE -6 m) 6/30 R — —
M 7 - 7 (B -7 m) 6/30 A - —
M 7 - 7 (IB##mE -8 m) 6/30 AR - —
M 7 - 7 (H#Em -9 m) 6/30 AR - -~
M_ 7 - 7 (H##&mE -10 m) 6/30 N — —
M 7 - 7 (H#®B®E -11 m) 6/30 A — —
EETIRE 0.5 1 5

EHEME ED 50 150 150

2 v IS 0102 IS K 0102 IS K 0102

Ligevae J38.3 ! 61.2 ! 54.2
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N MFER O Ay 0N
Hi 5 4 ’ wma |77VERR| roam | zokaw
meg/1 mg/1 mg/l
M 8 - 7 (HHWER 0.5 m) 6/30 N — —
M 8 - 7 (H#EE -1 m) 6/30 AR — —
M 8 - 7 (HHWRE -2 m) 6/30 A — —
M 8 - 7 (H#EE -3 m) 6/30 N — —
M 8 - 7 (HMEE -4 m) 6/30 TRH — —
M 8 - 7 (HMEE -5 m) 6/30 A — —
M 8 - 7 (HHEBHE -6 m) 6/30 T — —
M 8 - 7 (H#BE -7 m) 6/30 A — —
M 8 - 7 (HHEHE -8 m) 6/30 R H — —
M 18 - 5 (HAWME 0.5 m) 6/25 — — 13
M_18 - 5 (H#AEm -1 m) 6/25 — — 25
M 18 - 5 ([HMU#E -2 m) | 6/25 — — 11
M 18 - 5 (HHEWEm -3 m) 6/25 — — 8
M 18 - 5 (H#BE -4 m) 6/25 — — 9
M 21 - 9 (HEWEE 0.5 m) 6/24 — 2 —
M 21 - 9 (HAWEE -1 m) 6/24 — 3 —
M 21 - 9 (B#EEm -2 m) 6/24 — T —
M 21 - 9 (HMEEEm -3 m) 6/24 — T —
M 21 - 9 (IAMBHE -4 m) 6/24 — AEH —
M 21 - 9 (HHWBE -5 m) 6/24 — Ak H —
N 3 - 6 (JH##mE 05 m) 7/1 AR — -
N 3 - 6 ([BHu#z -1 m) 7/1 iR — —
N 3 - 6 (H#wEE -2 m) | 7/1 R — —
N 3 - 6 (HHW®BHE -3 m) 7/1 ke H — —
N 3 - 6 (IH##m -4 m 7/1 T - —
N 3 - 6 (IHFH#®E -5 m) 7/1 TEH - -
N 3 = 6 (HH##E -6 m) 7/1 ARRH — —
N 3 - 6 (H##m -7 m) 7/1 A — o
N 3 - 6 (IH##Em -8 m) 7/1 R - —
N 3 - 6 (IR -9 m) 7/1 ERH = —
N 3 - 6 (JHHuEmE -10 m) 7/1 R — —
N 3 - 6 (IB#fEm -11 m) 7/1 T H — —
N 3 - 6 (H#BE -12 m) 7/1 TERH — —

ERTIBE 0.5 1 5
EHEE %D 50 150 150
3 | Jsoroz JIS K 0102 JISK 0102
AR | 383 61.2 54.2
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Hi 4 sma |77 ERR| 2onaw | eokew

mg/1 mg/1 mg/l
N 5 - 1 (HH#HE 0.5 m) 6/27 TR — —
N b5 - 1 (IH##m -1 m) 6/27 THRH — —
N 5 - 1 (IH#Am -2 m) 6/27 TR — —
N 5 - 1 (IH##m -3 m) 6/27 N — —
N 5 =~ 1 (HHBE -4 m) 6/27 T — —
N 5 - 1 (H##®m -5 m) 6/27 TR — —
N _5 - 1 (BE##m -6 m 6/27 TR — —
N 5 - 1 (H##%m -7 m) 6/27 R H — —
N 5 - 1 (|HHmE -8 m) 6/21 T — —
N 7 - 6 (HH®EE -1 m 6/28 AR — —
N 7 - 6 (H#®®m -2 m) 6/28 N — -
N 7 - 6 (H##EE -3 m 6/28 T — —
N 7. - 6 (H#%BE -4 m) 6/28 AR — —
N 7 - 6 (HE®®E -5 m) 6/28 R — —
N 7 - 6 (HH®EH -6 m 6/28 RiEH — —
N 7 - 6 (H#fwmE -7 m 6/28 A — —
N 7 - 6 (HH®E -8 m) 6/28 TR — —
N 8 - 5 (H#%mE -1 m 6/28 N — —
N 8 - 5 (HiW%E -2 m) 6/28 AR — —
N 8 - 5 (H#EmEm -3 m) 6/28 N — —
N 8 - 5 (lH#SBHE -4 m) 6/28 T — —
N 8 - 5 (|HHEm -5 m) 6/28 AR — —
N 8 - 5 (HHUEME -6 m) 6/28 TEH — —
N 8 - 5 (HH#mEm -7 m) 6/28 TR - -
N 8 - 5 (IBH#m -8 m) 6/28 R — -
N 8 - 8 (IA#%m -1 m) 6/28 T — —
N 8 - 8 (IB#u#mEm -2 m) 6/28 REH — —
N 8 =~ 8 (H##m -3 m) 6/28 T — —
N 8 - 8 (HiH#x® -4 m) 6/28 RERHY - —
N 8 - 8 (IHH#Em®E 5 m) 6/28 N ] — -
N 8 - 8 (|H#RE -6 m) 6/28 3 = -
N 8 - 8 (IHHEE -7 m) 6/28 I - -
N 8 - 8 (H##mEm -8 m) 6/28 TR - —
ER T FRIE 0.5 1 5

FEYEE D) 50 150 150

a y IS 0102 IS K 0102 JIS K 0102

R RT7i5 J38.3 ! 61.2 54.2
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N MERO MRV

5 gma |77 TR zorew | zokaw

mg/] mg/] mg/!
N 21 - 3 (IHH#EBH 05 m) 6/25 — AR =
N 21 - 3 ([BM®Em -1 m) 6/25 — 2 —
N 21 - 3 (BB -2 m) 6/25 — T —
N 21 - 3 (IF#BE -3 m) 6/25 — AR —
N 21 - 3 (B#BE -4 m) 6/25 — R —
N 21 - 3 (H#M®BE -5 m) 6/25 — 1 —
N 21 - 3 ([HM#B@E -6 m) 6/25 — AR —
N 25 - 3 ([HHBE 05 m) 6/23 TR — —
N 25 - 3 (HHE -1 m) 6/23 N — —
N 25 - 3 (HHUB® -2 m) 6/23 TR = —
N 25 - 3 (H#%m -3 m) 6/23 R H — —
N 25 - 3 ([H#B@Em -4 m) 6/23 AR H — —
N 25 - 3 (|g#u#Em -5 m) 6/23 N s — —
N 26 - 3 (|[H#¥m -6 m) 6/23 AR — P
O 24 - 3 (H#AE 05 m) 6/23 — R —
O 24 - 3 (HHEEE -1 m) 6/23 — 3 —
O 24 - 3 (HHEBE -2 m) 6/23 — AR H —
O 24 - 3 (HHEBHE -3 m) 6/23 — R —
O 24 - 3 (BHEHE -4 m) 6/23 — 2 —
O 24 - 3 (HHWVEHE -5 m) 6/23 — TR —
P 22 - 1 (B##m -1 m) 6/28 — 3 —
P22 - 1 (HHWBm -2 m) 6/28 — 3 —
P 22 - 1 (HH#Hm -3 m) 6/28 — TR H —
P 22 - 1 (H#AEM -4 m) 6/28 — g H —
P_22 - 1 (B##Rm -5 m) 6/28 — R —
P 22 -~ 1 (|HMEmE -6 m) 6/28 - 1 —
EETRE v 0.5 1 5

HHEME 1) 50 150 150

= 3 IS 0102 IS K 0102 JIS K 0102

ClEevac ! 38.3 ! 61.2 54.2
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